VIHCTPYKLUMS MO yCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BeiBEpHYTb ABa LWTaTHBIX 6onTa M6 KpenneHua nnacTUKOBOW
bKKM Bamnepa.

2. YCTaHOBUTL 3aKnagHble nnaHkm 1 noBepx CKBO3HbIX
oTBEpPCTUA Banku paguaTopa.

3. IpUKpennTb KpenéXHYK nnadky 2 npu nomMoLum bonTos
M10X20 K ycTaHOBMeEHHbIM paHee 3aknagHbiM nnaHkam 1,
OOMNONHWUTENBHO NPUKPENUTL WTaTHbIMKW BonTamn M6.

4. YcTaHOBUTL 3aKnagHble nfaHkn 3 noBepx CKBO3HbIX OTBEPCTUM
N BBEPHYTb B HUX HaA HECKoNbKo cbopoToB BonTel M10x25.

5. OcHoOBaHWe 3alWWMTbl HaAeTb NponNUNamMn Ha paHee
ycTaHoBneHHble 6ontbl M10X25, a nepeaHo YacTb MPUKPENUTD
tontamn M8X20 K ycTaHOBNEHHOW paHee KpenéXHoM nnaHke 2.
6. Bce TOYKM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

Chery M11

Apt. 02.09 ['on Bbinycka: 2010- OOvém gBuratens: 1.6

KOMHJ‘IEKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8X20 3 WT.
Bont M10x20 2 WT.
bont M10x25 2 WT.
LLlanba 8 (yBenn4yeHHas) 3 WT.
Landa 10 (npocTas) 2 WT.
Llainba 10 (yBenn4yeHHasa) 4 WT.
3aKknagHaga nnaHka 1 2 WT.
KpenéxHas nnaHka 2 1 WT.

3aknagHas nnaHka 3 2 WT.

[ononHutenbHaa nHgopmaumna Ha WEB ya3ne no
agpecy:
www.alfeco.ru

LLTaTHBIN
EonT ?

YI’

EOHT
IVI‘I 0x20

j\E-DHT

M10x25

cpegHee BpeMs
yCTaHOBKM : 20 MUH.

BEC 3allNThl. cTane 2Mm - 12 Kr
antoMUHUA 4MM - 8.5 Kr
MOMEHT 3aTAXKW: M8 - 15 Hm
M10 - 29 Hm

®

JdETOKOMMNOHEHTHhI




